

Пермское УФАС России: Суд подтвердил согласованные действия между Сбербанком и РОСНО

26 июня 2012, 15:43

Семнадцатый арбитражный апелляционный суд 13 июня 2012 года подтвердил законность решения Управления Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю (Пермское УФАС России) в споре с ОАО «Сбербанк России» и ОАО СК «РОСНО».

Ранее антимонопольный орган установил согласованные действия между банком и страховой компанией (пункты 4, 5 и 8 части 1 статьи 11 Федерального закона «О защите конкуренции»). Нарушение выразилось в навязывании клиентам банка, желающим получить кредит, невыгодной услуги по подключению к программе страхования жизни и здоровья в одной конкретной компании ОАО СК «РОСНО».

Пермское УФАС России выдало обществам предписание о перечислении дохода, полученного вследствие нарушения антимонопольного законодательства: 293 млн рублей для Сбербанка и 40 млн рублей для страховой компании.

«Самым главным итогом рассмотрения этого дела должно быть прекращение практики навязывания банками страховых услуг своим клиентам. Банк должен организовать работу таким образом, чтобы потребители могли четко понимать условия получения кредитов и могли выбирать страховать свои риски или нет», - отметил руководителя Пермского УФАС России Дмитрий Махонин.